
№ 4 3 2 1 平均

Ⅰ お子さまのことについてお答えください。 ％ ％ ％ ％

1 44 43 10 3 3.3

2 41 25 19 15 2.9

3 71 12 15 2 3.5

4 34 25 30 11 2.8

5 23 38 26 13 2.7

6 2 22 37 40 45

7 0 4 18 77 23

8 4 27 22 47 47

9 27 33 9 32 78

10 40 31 12 17 95

11 はい 83 いいえ 17

12 はい 82 いいえ 18

1 23 49 24 4 2.9

2 41 37 20 2 3.2

3 41 46 10 3 3.2

4 40 39 18 3 3.2

1 26 63 11 0 3.1

2 38 49 12 1 3.2

3 36 52 11 1 3.2

4 37 55 7 1 3.3

5 31 53 14 1 3.1

保護者アンケート記述欄より【ご意見がございましたら、お聞かせください。】
〇朝早くの部活時間から遅くまでお世話になります。いつもありがとうございます。
〇おかげさまで毎日楽しそうに登校しています。これからもよろしくお願いいたします。
〇心のバランスを崩しやすい思春期なので目を離さず寄り添っていこうと思いますので先生ともコミュニケーションを取りた
いと思いました。
〇学年通信いつも興味深く読ませてもらっています。
〇おかげさまで毎日学校が楽しいみたいです。いつもご指導ありがとうございます。
〇いつも先生たちの熱心さにとても感謝しています。ありがとうございます。細かいことでも連絡いただいて助かります。
〇行事のお知らせ、詳細が、もう少し早くお知らせ頂くと助かります。勤務の都合ありますので、、、。

４（とてもそう思う）　　３（ややそう思う）　　　２（あまりそう思わない）　　１（ぜんぜんそう思わない）
　（１２０分以上）　　（６０分以上１２０分未満）　（３０分以上６０分未満）　　（０分以上３０分未満）

保護者アンケート　（１年生保護　 ９３名）　　　令和６年１２月実施

お子様は、学校からの通信やプリントなどをきちんと渡していますか。

質　　問　　内　　容

お子様は、毎朝朝食をとっていますか。

お子様は、学校生活を楽しんでいると思いますか。

学校と保護者と地域は、連携していると思いますか。

お子様の進路（将来の夢や希望）について話し合っていますか。

お子様は、１日平均どれくらい勉強をしていますか。（塾なども含みます）

お子様は、朝自分で起きていますか。

お子様は、１日平均どれくらいテレビを見ていますか。

お子様は、決まった家庭内の仕事をしていますか。

日頃から、命の大切さなどについて話をしていますか。

学校は、教育目標や教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。

日頃から、地域の方などにあいさつをするよう話をしていますか。

日頃から、自転車の乗り方など交通マナーを守る指導をしていますか。

Ⅲ 学校について感じられることをお答えください。

お子様は、１日平均どれくらい読書をしていますか。（マンガや雑誌は除きます）

学校は、相談事や悩みなどについて丁寧に応じてくれていると思いますか。

お子様は、１日平均どれくらいパソコン(タブレットを含む)をしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます）※使用なしは、０分にし
てください。

お子様専用の携帯電話やスマートフォンを持たせていますか。
【「はい」と答えられた方は、12も答えてください】

【11 で「はい」と答えられた方のみ】
お子様の携帯電話やスマートフォン使用について、約束事を決めています
か。

Ⅱ ご家庭のことについてお答えください。

お子様は、１日平均どれくらい携帯電話やスマートフォンをしています
か。（メールやライン、ゲーム、インターネット利用を含みます。また、家の方の携帯・
スマホ使用も含みます。）※使用なしは、０分にしてください。

学校は、人権を大切にしたいじめのない学校づくりに努めていると思いますか。

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。

分

 ２５



〇朝早くの部活時間から遅くまでお世話になります。いつもありがとうございます。
〇おかげさまで毎日楽しそうに登校しています。これからもよろしくお願いいたします。
〇心のバランスを崩しやすい思春期なので目を離さず寄り添っていこうと思いますので先生ともコミュニケーションを取りた
いと思いました。
〇学年通信いつも興味深く読ませてもらっています。
〇おかげさまで毎日学校が楽しいみたいです。いつもご指導ありがとうございます。
〇いつも先生たちの熱心さにとても感謝しています。ありがとうございます。細かいことでも連絡いただいて助かります。
〇行事のお知らせ、詳細が、もう少し早くお知らせ頂くと助かります。勤務の都合ありますので、、、。

 ２５


